ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов ЗАТО                          г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа                           «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края»

09  июня 2023 года                                                                                г. Железногорск

На обсуждении проекта решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск                    «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» присутствовало - 21 человек.

Присутствовали представители Администрации ЗАТО г. Железногорск:
руководители структурных подразделений, отраслевых (функциональных) органов.

От Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск присутствовали депутаты:
Г.В. Двирный.

Участники слушаний: средства массовой информации и жители города.

Председательствующий: С.Д. Проскурнин, Председатель Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск.

Секретарь: И.А. Шакиров, начальник отдела по организации деятельности Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск                     «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».

[bookmark: _Hlk97893621]Докладчик:  Г.В. Двирный – заместитель председателя Совета депутатов ЗАТО                 г. Железногорск.

Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин обратился с приветственным словом к участникам публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний!
Сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом ЗАТО Железногорск, Положением о публичных слушаниях в ЗАТО Железногорск, утвержденным решением Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск от 28.04.2011 № 14-88Р.
Все заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края», который опубликован в газете «Город и горожане» от 04.05.2023 № 18, от 01.06.2023 № 22  и размещён на официальном сайте Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://www.gorsovet-26.ru) в разделе Документы/Решения сессии/Апрель/Решение Совета депутатов ЗАТО                             г. Железногорск от 27.04.2023 № 27-320Р/, и в разделе Публичные слушания/Июнь/Проект решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
На отчётную дату по проекту решения Совета депутатов ЗАТО                                  г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» поступили следующие предложения:
1. Предложение постоянной комиссии Совета депутатов ЗАТО                         г. Железногорск по вопросам местного самоуправления и законности:
- пункт 1.16 проекта изложить в следующей редакции:
«1.16. Часть 5 статьи 30 Устава ЗАТО Железногорск дополнить абзацем следующего содержания:
«Днем вступления Главы ЗАТО г. Железногорск в должность считается день публичного принятия им присяги, которое осуществляется в торжественной обстановке, в присутствии депутатов Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск, в срок не позднее 14 дней с момента его избрания.
Текст присяги: «Я, (фамилия, имя, отчество), вступая в должность Главы ЗАТО г. Железногорск, перед лицом всех его жителей клянусь при осуществлении своих полномочий соблюдать Конституцию и законы Российской Федерации, законы Красноярского края, Устав ЗАТО Железногорск,  уважать и охранять права и свободы человека и гражданина, защищать интересы жителей, работать во благо закрытого административно-территориального образования Железногорск Красноярского края».
2. Предложения Администрации ЗАТО г. Железногорск:
- пункт 1.17 проекта изложить в следующей редакции:
«1.17. Часть 1 статьи 32 Устава ЗАТО Железногорск изложить в следующей редакции:
«1. В случае временного отсутствия Главы ЗАТО г. Железногорск (отпуск, болезнь, командировка и по иным основаниям) его полномочия исполняет первый заместитель Главы ЗАТО г. Железногорск, определенный Главой ЗАТО                   г. Железногорск, а в случае отсутствия первого заместителя – заместитель Главы ЗАТО г. Железногорск, имеющий наибольший стаж пребывания в этой должности.».
- в статье 37 «Компетенция Администрации ЗАТО г. Железногорск» Устава ЗАТО Железногорск:
- пункт 2 дополнить словами «, обеспечивает управление муниципальным долгом»;
- пункт 4 дополнить словами «, определяет долгосрочные цели и задачи муниципального управления и социально-экономического развития ЗАТО Железногорск, согласованные с приоритетами и целями социально-экономического развития Российской Федерации и Красноярского края»;
- абзац 9 пункта 6 дополнить словами «от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»;
- абзац 10 пункта 6 дополнить текстом следующего содержания «от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», осуществляет иные полномочия, установленные Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении»;
- абзац 15 пункта 6 изложить в следующей редакции:
«вправе запрашивать у организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, и получать от них информацию и необходимые материалы по вопросам установления, изменения и применения цен (тарифов), регулируемых в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», в формате и в сроки, которые определяются Администрацией ЗАТО г. Железногорск» ;
- в абзаце 20 пункта 6 слова «муниципального контроля» заменить словами «муниципальный контроль», после слов «реконструкции и» дополнить словом «(или)»;
- пункт 10 изложить в следующей редакции:
«10) выдает разрешения на строительство (за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешения на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории ЗАТО Железногорск, градостроительный план земельного участка, расположенного в границах ЗАТО Железногорск, ведет государственные информационные системы обеспечения градостроительной деятельности в части, касающейся осуществления градостроительной деятельности на территории ЗАТО Железногорск, и предоставляет сведения, документы и материалы, содержащиеся в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности, выступает заказчиком на строительство и ремонт объектов муниципальной собственности, принимает решения о сносе самовольной постройки либо решения о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных гражданским законодательством, осуществление сноса самовольной постройки или ее приведения в соответствие с установленными требованиями в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом РФ;
направляет уведомления, предусмотренные пунктом 2 части 7, пунктом 3 части 8 статьи 51.1 и пунктом 5 части 19 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, при осуществлении строительства, реконструкции объектов индивидуального жилищного строительства, садовых домов на земельных участках, расположенных на территории ЗАТО Железногорск;»;
- пункт 17 дополнить словами «, в соответствии с положением, утверждаемым Советом депутатов ЗАТО г. Железногорск»;
- пункт 18 изложить в следующей редакции:
«18) осуществляет полномочия по владению, пользованию и распоряжению лесными участками, находящимися в собственности ЗАТО Железногорск; устанавливает ставки платы за единицу объема лесных ресурсов и ставок платы за единицу площади такого лесного участка в целях его аренды; устанавливает ставки платы за единицу объема древесины; разрабатывает и утверждает лесохозяйственный регламент; осуществляет муниципальный лесной контроль в отношении таких лесных участков, а также проводит муниципальную экспертизу проектов освоения лесов; ведет учет древесины, заготовленной гражданами для собственных нужд в лесах, расположенных на лесных участках, находящихся в муниципальной собственности; представляет информацию в единую государственную автоматизированную информационную систему учета древесины и сделок с ней, осуществляет мероприятия по лесоустройству в отношении лесов, расположенных на землях населенных пунктов, принимает решения о создании, об упразднении лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов ЗАТО Железногорск, установлении и изменении их границ, организует осуществление мер пожарной безопасности в лесах;»;
- пункт 19 дополнить текстом следующего содержания: «, осуществляет муниципальный контроль в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории ЗАТО Железногорск, в том числе требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг»;
- пункт 25 изложить в следующей редакции:
«25) обеспечивает условия для развития на территории городского округа физической культуры, школьного спорта и массового спорта; присваивает спортивные разряды и квалификационные категории спортивным судьям; организует проведение муниципальных официальных физкультурно-оздоровительных мероприятий и спортивных мероприятий; наделяет некоммерческие организаций правом по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО;
определяет основные задачи и направления развития физической культуры и спорта с учетом местных условий и возможностей, принимает и реализует муниципальные программы развития физической культуры и спорта; осуществляет развитие массового спорта, детско-юношеского спорта (включая школьный спорт) на территории ЗАТО Железногорск, популяризацию физической культуры и спорта среди различных групп населения, в том числе среди инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья;
организует физкультурно-спортивную работу по месту жительства и месту отдыха граждан, включая создание условий для занятий инвалидов, лиц с ограниченными возможностями здоровья физической культурой и спортом, а также организацию и проведения муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, в том числе:  утверждает и реализует календарный план физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий ЗАТО Железногорск, включающий в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО,  организацию медицинского обеспечения официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий ЗАТО Железногорск; содействует в рамках своих полномочий обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении на территории ЗАТО Железногорск официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий; создает условия для подготовки спортивных сборных команд ЗАТО Железногорск, определяет виды спорта, по которым могут формироваться спортивные сборные команды ЗАТО Железногорск, утверждает порядок формирования и обеспечения таких команд, направляет их для участия в межмуниципальных и региональных спортивных соревнованиях; участвует в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд ЗАТО Железногорск, Красноярского края;»;
- пункт 29 дополнить текстом следующего содержания: «проводят анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей состояния торговли на территориях муниципальных образований и анализ эффективности применения мер по развитию торговой деятельности на этих территориях;»;
- пункт 37 дополнить текстом следующего содержания: «создает условия для организации добровольной пожарной охраны, а также для участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности в иных формах; оказывает содействие органам государственной власти Красноярского края в информировании населения о мерах пожарной безопасности, в том числе посредством организации и проведения собраний населения; устанавливает особый противопожарный режим в случае повышения пожарной опасности;»;
- пункт 39 изложить в следующей редакции:
«39) осуществляет дорожную деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах ЗАТО Железногорск и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществляет муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах ЗАТО Железногорск; осуществляет организацию дорожного движения в границах ЗАТО Железногорск; устанавливает порядок создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в границах ЗАТО Железногорск, устанавливает размер платы за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения; определяет методику расчета и максимальный размер платы за проезд транспортных средств по платным автомобильным дорогам общего пользования местного значения, платным участкам указанных автомобильных дорог, за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения; утверждает перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения, перечень автомобильных дорог необщего пользования местного значения; определяет размер вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении по автомобильным дорогам местного значения; утверждает нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правил расчета размера ассигнований местного бюджета на указанные цели; разрабатывает основные направления инвестиционной политики в области развития автомобильных дорог местного значения; принимает решение об использовании на платной основе автомобильных дорог общего пользования местного значения, участков указанных автомобильных дорог и о прекращении такого использования;  принимает решение о создании и об использовании на платной основе парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения, и о прекращении такого использования; устанавливает стоимость и перечень услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения; осуществляет  использование автомобильных дорог при организации и проведении мероприятий по гражданской обороне, мобилизационной подготовке в соответствии с законодательством Российской Федерации, ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций на автомобильных дорогах в соответствии с законодательством Российской Федерации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций; осуществляет информационное обеспечение пользователей автомобильными дорогами общего пользования местного значения, в том числе посредством системы контроля;»;
- пункт 46 дополнить текстом следующего содержания: «Осуществляет создание и содержание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, за исключением установленных законодательством Российской Федерации случаев, когда такая обязанность лежит на других лицах; определяет схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведение реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов; организует экологическое воспитание и формирование экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами;»;
- пункт 48 изложить в следующей редакции:
«48) осуществляет в пределах, установленных водным законодательством Российской Федерации, полномочия собственника водных объектов, устанавливает  правила использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории городского округа ЗАТО Железногорск,  для личных и бытовых нужд, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам, и информирование населения об ограничениях водопользования на водных объектах общего пользования, расположенных на территории городского округа;»;
- пункт 50 изложить в следующей редакции:
«50) участвует в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах ЗАТО Железногорск; осуществляет подготовку и содержание в готовности необходимых сил и средств для защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, а также подготовку населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций; организует и осуществляет проведение эвакуационных мероприятий при угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций; осуществляет информирование населения о чрезвычайных ситуациях; организует и проводит аварийно-спасательные и другие неотложные работы, а также поддерживает общественный порядок при их проведении; при недостаточности собственных сил и средств обращается за помощью к органам исполнительной власти Красноярского края; содействует устойчивому функционированию организаций в чрезвычайных ситуациях; создает постоянно действующие органы управления, специально уполномоченные на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций; вводит режим повышенной готовности или чрезвычайной ситуации для соответствующих органов управления и сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций; создает и поддерживает в постоянной готовности муниципальные системы оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях; создает резервы финансовых и материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций и утверждает положения о Порядке создания и использования указанных резервных ресурсов; устанавливает местный уровень реагирования; участвует в создании, эксплуатации и развитии системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру "112»; осуществляет сбор информации в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и обмен такой информацией, обеспечивает, в том числе с использованием комплексной системы экстренного оповещения населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций, своевременное оповещение населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций; разрабатывает и утверждает планы действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории ЗАТО Железногорск;  устанавливает при ликвидации чрезвычайных ситуаций федерального, межрегионального, регионального, межмуниципального и муниципального характера факты проживания граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в жилых помещениях, находящихся в зоне чрезвычайной ситуации, нарушения условий их жизнедеятельности и утраты ими имущества в результате чрезвычайной ситуации;»;
- пункт 51 изложить в следующей редакции:
«51) организует и осуществляет мероприятия по территориальной обороне и гражданской обороне; проводит мероприятия по гражданской обороне, разрабатывает и реализовывает планы гражданской обороны и защиты населения; проводит подготовку населения в области гражданской обороны; создает, реконструирует и поддерживает в состоянии постоянной готовности к использованию муниципальные системы оповещения населения, защитные сооружения и другие объекты гражданской обороны; проводит мероприятия по подготовке к эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы; проводит первоочередные мероприятия по поддержанию устойчивого функционирования организаций в военное время; создает и содержит в целях гражданской обороны запасы продовольствия, медицинских средств индивидуальной защиты и иных средств; обеспечивает и осуществляет своевременное оповещение населения; создает и поддерживает в состоянии готовности силы и средства гражданской обороны, необходимые для решения вопросов местного значения; определяет перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий местного уровня по гражданской обороне;»;
- пункт 52 изложить в следующей редакции:
«52) организует и осуществляет мероприятия по мобилизационной подготовке; руководит мобилизационной подготовкой ЗАТО Железногорск и муниципальных организаций; разрабатывает мобилизационные планы; проводит во взаимодействии с федеральными органами исполнительной власти мероприятия, обеспечивающие выполнение мобилизационных планов; при объявлении мобилизации проводит мероприятия по переводу экономики муниципальных образований на работу в условиях военного времени, проводят мероприятия по мобилизационной подготовке экономики ЗАТО Железногорск, заключают договоры (контракты) с организациями о поставке продукции, проведении работ, выделении сил и средств, об оказании услуг в целях обеспечения мобилизационной подготовки и мобилизации ЗАТО Железногорск, в случае несостоятельности (банкротства) организаций, имеющих мобилизационные задания (заказы), принимает меры по передаче этих заданий (заказов) другим организациям, деятельность которых связана с деятельностью указанных органов или которые находятся в сфере её ведения, вносит в органы государственной власти предложения по совершенствованию мобилизационной подготовки и мобилизации, оказывает содействие военным комиссариатам в их мобилизационной работе в мирное время и при объявлении мобилизации, включая: 
- организует в установленном порядке своевременное оповещение и явку граждан, подлежащих призыву на военную службу по мобилизации, поставку техники на сборные пункты или в воинские части, предоставление зданий, сооружений, коммуникаций, земельных участков, транспортных и других материальных средств в соответствии с планами мобилизации;
- организует и обеспечивает воинский учет и бронирование на период мобилизации и на военное время граждан, пребывающих в запасе и работающих в Администрации ЗАТО г. Железногорск и организациях, деятельность которых связана с деятельностью указанного органа или которые находятся в сфере её ведения, обеспечивает представление отчетности по бронированию в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации;
- организует в установленном порядке своевременное оповещения и явки граждан, входящих в состав аппарата усиления военных комиссариатов;»;
- пункт 58 изложить в следующей редакции:
«58) принимает решения и проводит на территории ЗАТО Железногорск мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, направляет сведения о правообладателях данных объектов недвижимости для внесения в Единый государственный реестр недвижимости;»;
- дополнить пунктами 59, 60, 61, 62 следующего содержания:
«59) осуществляет организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек ЗАТО Железногорск; осуществляет реализацию прав граждан на библиотечное обслуживание; осуществляет условия доступности для инвалидов библиотек ЗАТО Железногорск;
60) создает условия для развития местного традиционного народного художественного творчества, участвует в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в ЗАТО Железногорск;
61) осуществляет сохранение, использование и популяризацию объектов культурного наследия, находящихся в собственности ЗАТО Железногорск; осуществляет охрану объектов культурного наследия местного значения, расположенных на территории ЗАТО Железногорск; обеспечивает условия доступности для инвалидов объектов культурного наследия, находящихся в собственности ЗАТО Железногорск;
62) решает другие вопросы местного значения и обладает иными полномочиями в соответствии с действующим законодательством, настоящим Уставом, иными муниципальными правовыми актами ЗАТО Железногорск.»;
- из п.32 ст.37 «Компетенция Администрации» слова «ведет реестры субъектов малого и среднего предпринимательства - получателей поддержки, оказываемой органами местного самоуправления» исключить;
- в п.10 ч.1 ст.28 «Компетенция Совета депутатов» исключить утверждение плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития ЗАТО Железногорск и добавить данное положение в ст. 37 «Компетенция Администрации».

Инициатором публичных слушаний выступил Совет депутатов ЗАТО                         г. Железногорск.

Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин огласил регламент публичных слушаний:

Время для выступления на публичных слушаниях:
- на вступительное слово председательствующего до 15 минут;
- на доклад до 20 минут;
- на выступления экспертов (зачитывание заключений экспертов) до 20 минут;
- на вопросы участников до 10 минут;
- на выступления в прениях до 10 минут.

Участники публичных слушаний:
- вправе задавать вопросы и выступать по существу рассматриваемого вопроса;
- вправе выступать только с разрешения председательствующего;
- обязаны соблюдать регламент проведения публичных слушаний и порядок на заседаниях.
Участники публичных слушаний вправе задавать вопросы докладчику и экспертам после окончания доклада, выступления экспертов.
Вопросы подаются в письменном виде через секретаря публичных слушаний. Председательствующий публичных слушаний оглашает вопрос участника публичных слушаний.
После ответов докладчика, экспертов на вопросы председательствующий предоставляет участникам публичных слушаний возможность выступить в прениях.
Участник в письменной форме через секретаря публичных слушаний сообщает о желании выступить в прениях по теме публичных слушаний.
Участники публичных слушаний выступают в порядке очередности по списку, составленному секретарем публичных слушаний. Перед выступлением участник должен указать свою фамилию, имя, отчество, а также должность, если выступающий является представителем организации.
Участник публичных слушаний вправе выступить в прениях не более двух раз.
Председательствующий публичных слушаний:
- ведет публичные слушания и следит за порядком обсуждения вопросов;
- предоставляет слово участникам публичных слушаний для выступления в порядке очередности;
- вправе принять меры по удалению нарушителей из зала заседаний;
- вправе принять решение о перерыве заседания собрания участников публичных слушаний.

Выступил докладчик: заместитель председателя Совета депутатов ЗАТО                          г. Железногорск Г.В. Двирный.

Добрый день, уважаемые участники публичных слушаний!

Проект решения о внесении изменений и дополнений подготовлены в целях приведения Устава городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» в соответствие с изменениями действующего законодательства Российской Федерации и Красноярского края.
Изменения по блокам:
1. Федеральным законом от 14.03.2022 № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 01.01.2023 упразднен институт избирательных комиссий муниципальных образований. В связи с этим предлагаются к принятию изменения в статьи 12 (Местный референдум), 13 (Муниципальные выборы) Устава.
Скорректированы положения указанных выше статей в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставным законом Красноярского края от 10.11.2011 № 13-6401 «О референдумах в Красноярском крае».
2. Второй блок поправок связан с изменениями Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Наличие официальных сайтов органов местного самоуправления является обязательным. В связи с этим предлагаются к принятию изменения, касающиеся обязательного размещения той или иной официальной информации на сайтах органов местного самоуправления ЗАТО Железногорск.
Это относится к информация о внесении и рассмотрении инициативных проектов, проведения опросов граждан, назначения и проведения публичных слушаний.
3. Третий блок поправок касается порядка вступления в должность Главы ЗАТО г. Железногорск.
Предлагаемая редакция предусматривает, что днем вступления Главы ЗАТО г. Железногорск в должность считается день публичного принятия им присяги, которое осуществляется в торжественной обстановке, в присутствии депутатов Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск, в срок не позднее 14 дней с момента его избрания, а также предусмотрен текст присяги.
Предлагаемой редакцией предусмотрено исключение согласования Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск при назначении на должность первых заместителей Главы ЗАТО г. Железногорск.
4. Четвертый блок изменений касается непосредственно депутатов представительного органа муниципального образования. В соответствии с изменениями в 131 Федеральный закон полномочия депутата Совета депутатов прекращаются досрочно решением Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск в течение шести месяцев подряд.

Вопросы участников публичных слушаний: нет.
Выступления в прениях: нет. 

Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин объявил прения законченными. 
Заслушав выступления по проекту решения Совета депутатов ЗАТО                               г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края», ознакомившись с представленными материалами, предлагаю поставить на голосование резолютивную часть протокола об итогах публичных слушаний:
Резолютивная часть прокола об итогах публичных слушаний по вопросу                 «О проекте решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».

Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин предложил участникам публичных слушаний перейти к голосованию:

1. Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование  Железногорск Красноярского края».
2. Рекомендовать Совету депутатов ЗАТО г. Железногорск принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа                    «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск                     Красноярского края».
3. Рекомендовать Совету депутатов ЗАТО г. Железногорск при принятии проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск                Красноярского края» рассмотреть и принять предложения, поступившие и           оглашенные на публичных слушаниях.
4. Опубликовать протокол публичных слушаний в средствах массовой                 информации.
«за» - 21,
«против» - нет,
«воздержалось» - нет.

Решение принято.

Председатель публичных слушаний поблагодарил участников слушаний за работу.

Публичные слушания объявил закрытыми.

Председательствующий:
Председатель Совета депутатов 
ЗАТО г. Железногорск                                                                     С.Д. Проскурнин

Секретарь:
Начальник отдела по организации
деятельности Совета депутатов
ЗАТО г. Железногорск	                                                                         И.А. Шакиров	

