ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов ЗАТО                          г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа                           «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края»

05  ноября 2024 года                                                                               г. Железногорск

На обсуждении проекта решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск                    «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» присутствовало - 32 человека.

Присутствовали представители Администрации ЗАТО г. Железногорск:
руководители структурных подразделений, отраслевых (функциональных) органов.

От Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск присутствовали депутаты:
А.В. Новаковский, С.Д. Проскурнин, А.С. Федотов.

Участники слушаний: средства массовой информации и жители города.

Председательствующий: С.Д. Проскурнин, Председатель Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск.

Секретарь: И.А. Шакиров, начальник отдела по организации деятельности Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск.

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск                             «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».

Докладчик: А.С. Федотов, председатель комиссии Совета депутатов ЗАТО              г. Железногорск по вопросам местного самоуправления и законности.

Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин обратился с приветственным словом к участникам публичных слушаний:

Уважаемые участники публичных слушаний!
Сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
Публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом ЗАТО Железногорск, Положением о публичных слушаниях в ЗАТО Железногорск, утвержденным решением Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск от 28.04.2011 № 14-88Р.
Все заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края», который опубликован в газете «Город и горожане» от 03.10.2024 № 40 и размещён на официальном сайте Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://www.gorsovet-26.ru) в разделе Деятельность Совета/Публичные слушания/Апрель/Проект решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск                    «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
На отчётную дату по проекту решения Совета депутатов ЗАТО                                    г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» поступили следующие предложения:
Инициатором публичных слушаний выступил Совет депутатов ЗАТО                      г. Железногорск.

Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин огласил регламент публичных слушаний, утвержденный решением Совета депутатов ЗАТО                           г. Железногорск от 28.04.2011 № 14-88Р:

Время для выступления на публичных слушаниях:
- на доклад до 20 минут;
- на выступления экспертов (зачитывание заключений экспертов) до               20 минут;
- на вопросы участников до 10 минут;
- на выступления в прениях до 10 минут.

Участники публичных слушаний:
- вправе задавать вопросы и выступать по существу рассматриваемого вопроса;
- вправе выступать только с разрешения председательствующего;
- обязаны соблюдать регламент проведения публичных слушаний и порядок на заседаниях;
- участники публичных слушаний вправе задавать вопросы докладчику и экспертам после окончания доклада, выступления экспертов.
Вопросы подаются в письменном виде через секретаря публичных слушаний. 
Участник в письменной форме через секретаря публичных слушаний сообщает о желании выступить в прениях по теме публичных слушаний.
Участники публичных слушаний выступают в порядке очередности по списку, составленному секретарем публичных слушаний. Перед выступлением участник должен указать свою фамилию, имя, отчество, а также должность, если выступающий является представителем организации.
Участник публичных слушаний вправе выступить в прениях не более двух раз.
Председательствующий публичных слушаний:
- ведет публичные слушания и следит за порядком обсуждения вопросов;
- предоставляет слово участникам публичных слушаний для выступления в порядке очередности;
- вправе принять меры по удалению нарушителей из зала заседаний;
- вправе принять решение о перерыве заседания собрания участников публичных слушаний.

Выступил докладчик: председатель комиссии Совета депутатов ЗАТО                      г. Железногорск по вопросам местного самоуправления и законности                    А.С. Федотов.

Добрый день, уважаемые участники публичных слушаний!
	
Проект решения Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края» подготовлен в целях приведения основного нормативного правового акта ЗАТО Железногорск в соответствие с изменениями законодательства Российской Федерации, а именно принятием: 
- Федерального закона от 22.07.2024 № 213-ФЗ «О внесении изменений в статьи 14 и 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- Федерального закона от 13.07.2024 № 181-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- Федерального закона от 08.08.2024 № 232-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации»;
- Федерального закона от 15.05.2024 № 99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Указанным проектом решения, в частности, дополняются (уточняются) вопросы местного значения городского округа, полномочия органов местного самоуправления ЗАТО Железногорск.

Часть 1 статьи 7 Устава ЗАТО Железногорск предлагается дополнить пунктом 45 следующего содержания:
«45) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах.».
Часть 1 статьи 23 Устава ЗАТО Железногорск предлагается изложить в следующей редакции:
«1. Совет депутатов ЗАТО г. Железногорск является представительным органом местного самоуправления ЗАТО Железногорск и состоит из 24 депутатов, избираемых на муниципальных выборах на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.».
В новой редакции предлагается изменить избирательную систему выборов депутатов Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск. 
Часть 2 статьи 23 Устава ЗАТО Железногорск предлагается изложить в новой редакции: депутаты Совета депутатов избираются на основе мажоритарной избирательной системы относительного большинства (24 депутата Совета депутатов избираются по одномандатным округам, образуемым на территории ЗАТО Железногорск) в порядке, установленном действующим законодательством.
Согласно ч.3 ст.23 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» в соответствии с установленными законом субъекта Российской Федерации видами избирательных систем уставом муниципального образования определяется та избирательная система, которая применяется при проведении муниципальных выборов в данном муниципальном образовании.
В соответствии с Законом Красноярского края от 02.10.2003 № 8-1411                      «О выборах в органы местного самоуправления в Красноярском крае»:
- выборы депутатов представительного органа муниципального образования могут проводиться с применением одной из следующих избирательных систем: 
а) мажоритарная избирательная система относительного большинства, при которой все депутаты представительного органа муниципального образования избираются по одномандатным избирательным округам, одному или нескольким многомандатным избирательным округам;
б) пропорциональная избирательная система, при которой все депутаты представительного органа муниципального образования избираются по единому избирательному округу пропорционально числу голосов избирателей, поданных за общетерриториальные списки кандидатов в депутаты, выдвинутые избирательными объединениями;
в) смешанная (пропорционально-мажоритарная) избирательная система.
Избирательная система, которая применяется при проведении выборов депутатов представительного органа в конкретном муниципальном образовании, определяется уставом муниципального образования в соответствии с Законом Красноярского края.
Часть 3 статьи 47 Устава ЗАТО Железногорск излагается в следующей редакции:
«3. Под официальным обнародованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, понимается официальное опубликование муниципального правового акта.».
Также, статья 47 Устава ЗАТО Железногорск дополняется частью 5 следующего содержания:
«5. В случае, если официальное опубликование муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, осуществляется в сетевом издании, в ЗАТО Железногорск в соответствии с Федеральным законом от 9 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» обеспечивается создание одного или нескольких пунктов подключения к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в местах, доступных для их использования неограниченным кругом лиц (в помещениях органов местного самоуправления, муниципальных библиотек, других доступных для посещения местах) без использования ими дополнительных технических средств.».

Вопросы участников публичных слушаний: нет.

Выступления в прениях: нет. 

Председатель публичных слушаний С.Д. Проскурнин объявил прения законченными. 
Заслушав выступления по проекту решения Совета депутатов ЗАТО                               г. Железногорск «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края», ознакомившись с представленными материалами, председательствующий С.Д. Проскурнин предложил поставить на голосование резолютивную часть протокола об итогах публичных слушаний:

1.	Одобрить проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
2.	Рекомендовать Совету депутатов ЗАТО г. Железногорск принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа «Закрытое административно-территориальное образование Железногорск Красноярского края».
3.	Опубликовать протокол публичных слушаний в средствах массовой информации.

«за» - 31,
«против» - 1,
«воздержалось» - нет.

Решение принято.


Председатель публичных слушаний поблагодарил участников слушаний за работу.

Публичные слушания объявил закрытыми.


Председательствующий:
Председатель Совета депутатов 
ЗАТО г. Железногорск                                                                       С.Д. Проскурнин

Секретарь:
Начальник отдела по организации
деятельности Совета депутатов
ЗАТО г. Железногорск	                                                                          И.А. Шакиров	

