Статистическая информация о нормотворческой деятельности 
Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск 
шестого созыва за 2022 год.

В 2022 году проведено 10 сессий (4 очередных и 6 внеочередных) Совета депутатов. Принято 127 решения. Из них 62 решений носят нормативный характер, 65 решений – индивидуальные правовые акты. На протяжении года на рассмотрение сессии Совета депутатов вносились вопросы о бюджете ЗАТО Железногорск, распоряжения муниципальной собственностью, о внесении изменений и дополнений в муниципальные правовые акты.
На заседаниях сессий Совета депутатов в 2022 году были заслушаны отчёты Главы ЗАТО г. Железногорск, первого заместителя Главы ЗАТО                              г. Железногорск по жилищно-коммунальному хозяйству, заместителя Главы ЗАТО г. Железногорск по безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами, начальника Межмуниципального управления МВД России по ЗАТО г. Железногорск Красноярского края, отчёт о деятельности Контрольно-ревизионной службы, а также доклад представителя Уполномоченного по правам человека в Красноярском крае по ЗАТО Железногорск.
Для подготовки проектов решений на рассмотрение сессии Совета депутатов работают постоянные депутатские комиссии. Всего за 2022 год было проведено 74 заседания постоянных комиссий Совета депутатов. Комиссия по бюджету собиралась 19 раз, комиссия вопросам экономики, собственности и ЖКХ – 22 раза, комиссия по социальным вопросам собралась 17 раз, комиссия по вопросам местного самоуправления и законности провела 16 заседаний в 2022 году. 
Основным нормативно-правовым актом городского округа ЗАТО Железногорск является Устав, внесение изменений и дополнений в который находится в компетенции Совета депутатов ЗАТО г. Железногорск. За 2022 год принято 1 решение о внесении изменений и дополнений в данный нормативный документ. 
В 2022 году единогласно было одобрено решение об исполнении бюджета за 2021 год. В течение отчётного года вносились корректировки в бюджет ЗАТО Железногорск, было принято 5 решений о внесении изменений в бюджет ЗАТО г. Железногорск на 2022 год и плановый период 2023-2024 годы.
Общее количество обработанных канцелярией Совета депутатов документов составляет 991. За 2022 год направлено 405 документов, их них 89 документов – это запросы депутатов в текущем режиме деятельности о решении общегородских вопросов и вопросов жителей города Главе ЗАТО 
г. Железногорск, Администрации ЗАТО г. Железногорск, муниципальным  предприятиям и учреждениям города. В ходе работы сессий Совета депутатов было озвучено 9 запросов, требующих незамедлительного решения.
По вопросам бюджета и Устава городского округа проводились публичные слушания, целью которых является информирование населения о вопросах, где необходимо принять решение, учитывая мнение населения. Темой публичных слушаний в 2022 году стали отчёт об исполнении бюджета за 2021 год, проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав ЗАТО Железногорск, а также проект решения о бюджете ЗАТО Железногорск на 2023 год. 
В 2022 году 64 обращения поступило в канцелярию Совета депутатов от жителей ЗАТО Железногорск. Волнующие горожан вопросы рассматривались на постоянных комиссиях Совета депутатов с приглашением специалистов компетентных городских служб, специалистов Администрации ЗАТО г. Железногорск. 

